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                                                             Ε Ξ.  Ε Π Ε Ι Γ Ο Ν 
 

                                                                  Αθήνα, 15‐06‐2007 
                                                               

      Προς: 1/ κκ. Περιφερειακούς Διευθυντές Π. & Δ. Εκπ/σης              
            2/ κκ. Διευθυντές Δ/θμιας Εκπ/σης   
            3/ Πολιτικούς & Νομικούς Επιστήμονες     
                  

 Κοιν.:  
1. Γεν. Γραμματέα ΥΠΕΠΘ, κο Α. Καραμάνο  
2. Σύμβουλο Π.Ι., κο Π. Μάραντο 
3. Σχολικό Σύμβουλο κλ. ΠΕ13 κο Β. Μπούρμπουλα ‐ Αθήνα 
4. Σχολικό Σύμβουλο κλ. ΠΕ13 κα Α. Ηλιοπούλου ‐ Θεσ/κη 
5. Προέδρους & Διδάσκοντες Πολιτικών & Νομικών 
Τμημάτων ΑΕΙ 

6. Δικηγορικούς Συλλόγους 
 

 

ΘΕΜΑ: «Προαναγγελία Επιστημονικής Διημερίδας, Γενικής Συνέλευσης & Αρχαιρεσιών» 

 
Η Πανελλήνια Ένωση Νομικών & Πολιτικών Επιστημόνων  (ΠΕΝΠΕ),  στο πλαίσιο 

του σκοπού της για “την προαγωγή και τη διάδοση της επιστημονικής έρευνας στο χώρο 

των Νομικών,  των Πολιτικών και, γενικότερα,  των Κοινωνικών Επιστημών,  ιδιαίτερα στο 

χώρο της Εκπαίδευσης,” οργανώνει Επιστημονική Διημερίδα με θέμα: 

«30 ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ & ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΣΤΗ Δ/ΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: Επιτεύγματα, Προβλήματα, Προοπτικές». 

Η  διημερίδα  θα  πραγματοποιηθεί  στην  Αθήνα  την  Παρασκευή  23/11/07  και  το 

Σάββατο 24/11/07. 

Οι  εργασίες  της  διημερίδας  θα  περιλαμβάνουν  εισηγήσεις  και  ανακοινώσεις  

Πολιτικών, Νομικών και άλλων ειδικών Επιστημόνων. 

Παρακαλούνται  όσοι  επιθυμούν  να  συμμετάσχουν ως  εισηγητές  στη  διημερίδα  να 

αποστείλουν  έως τις 25/09/2007 σε ηλεκτρονική μορφή στο email: penpe13@yahoo.gr και 

σε  έντυπη μορφή στην  ταχυδρομική διεύθυνση του Οργαν.  Γραμματέα  της ΠΕΝΠΕ: 

Βασίλη Παπαδόπουλου, Κανάκη 2 & Γ. Ψαρρού, 19500 Λαύριο, συνοπτικό βιογραφικό 

σημείωμα με στοιχεία επικοινωνίας και περίληψη  (1 σελίδα 250 περίπου λέξεων) της 

εισήγησης ή ανακοίνωσής τους που στην τελική της μορφή δε θα πρέπει να υπερβαίνει 

τα 10’.  Η περίληψη θα πρέπει να είναι επιστημονικά και βιβλιογραφικά τεκμηριωμένη και 

να περιλαμβάνει: Τίτλο και βασικούς άξονες ανάπτυξης του θέματος.  
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Στις  10/10/2007  θα  ενημερωθούν  οι  επιστήμονες,  των  οποίων  τα  θέματα  και  οι 

περιλήψεις θα έχουν προκριθεί από την Οργανωτική Επιτροπή. 

Σημειώνεται  ότι  θα  επιδιωχθεί  επιστημονική  άδεια  για  τους  συμμετέχοντες  στη 

διημερίδα και θα χορηγηθεί  σχετική Βεβαίωση. 

Με το πέρας των   εργασιών της 1ης ημέρας, θα ακολουθήσει εκδήλωση προς τιμήν 

του  απερχόμενου  Σχολικού  Συμβούλου  του  κλ.  ΠΕ13,  κου  Β.  Μπούρμπουλα,  για  την 

πολύτιμη προσφορά του στην Εκπαίδευση,  υλοποιώντας ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ.  της 

ΠΕΝΠΕ. 

Τη δεύτερη ημέρα, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της διημερίδας, θα λάβει 

χώρα  Γενική  Συνέλευση  της  Πανελλήνιας  Ένωσης  Νομικών  &  Πολιτικών 

Επιστημόνων με  απολογισμό  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  αρχαιρεσίες  για  την 

ανάδειξη νέου και μεταξύ άλλων θα συζητηθούν ως βασικά ζητήματα: η τροποποίηση του 

Καταστατικού και η έγκριση σύστασης παραρτημάτων. 

Παρακαλούμε  τα  μέλη  μας  και  όσους  συναδέλφους  θέλουν  να  εγγραφούν  να 

τακτοποιήσουν  τις  συνδρομές  τους  (Κατάθεση  15  ευρώ  στον  Τραπ.  Λογαριασμό 

02440101061862 της Τράπεζας EUROBANK και τηλεφωνική ενημέρωση της κας Φρειδερίκης 

Ελένης, Ταμία της ΠΕΝΠΕ, κιν.τηλ.: 6977068043). 

Όσοι Πολιτικοί και Νομικοί Επιστήμονες επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το 

Δ.Σ. να το δηλώσουν εγγράφως στην Πρόεδρο, κα Αικατερίνη Βεργινάδη, στην Ταχ. Δ/νση: 

Σεβαστοπούλου  49,  11524  Αθήνα  ή  την  Ηλεκτρ.  Δ/νση:  penpe13@yahoo.gr    έως  τις  5 

Νοεμβρίου 2007. 

Επιπρόσθετα,  παρακαλούνται  τα  μέλη  μας  που  επιθυμούν  να  συστήσουν 

παράρτημα  στην  περιφέρεια  να  το  δηλώσουν  έως  τις  25/9/2007,  ώστε  να  προταθεί  προς 

έγκριση στη Γενική Συνέλευση. 

Με τις εγκάρδιες ευχές μας  για «Καλές Διακοπές». 

 
Για το Δ.Σ. 

 
Η Πρόεδρος 

 
 
 

Η Γενική Γραμματέας 

Αικατερίνη Βεργινάδη  Αρετή‐Ελένη Κεραμάρη 
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